
NUMMER 1!
IN SACHSEN

KEINER SCHLÄGT DIE

GRÖSSTE 
AUSWAHL!
KLEINSTER 

PREIS!
3535%%

Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

➋

GESCHENKT

+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE
GEKENNZEICHNETEN MARKEN

➒

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

GESCHENKT
+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE
GEKENN-

ZEICHNETEN 
MARKEN

➋

➒

Boxspringbett
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff grau, bestehend aus:  
gepolstertem Kopfteil, 2 Unterboxen mit Bonnellfederkern, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit 
durchgehendem Kern in einem Bezug, Härtgrad H2 und H3 und Fuß-Set. (Kissen gegen Mehrpreis.) 
Art.-Nr.: 12128975

Inkl. Kaltschaumtopper!

998.-
2999.-2999.-

SLV0924A409_01 ➋ - ➓  siehe Rückseite.Alle Artikel ohne Deko.
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Schlafzimmer 
Andersen Pine Nachbildung mit Absetzungen in Artisan Eiche Nachbildung, 
bestehend aus: Drehtürenschrank, 5-türig mit 3 Spiegeltüren, ca. 265 x 60 cm,  
ca. 224 cm hoch, Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen, 
ca. 62 x 41 cm, ca. 50 cm hoch (Ohne Lattenrahmen und Matratzen.) Art.-Nr.: 12109809

Inkl. Kopfteilpolster in Kunstleder

548.-1699.-1699.-

Schlafzimmer 
Viking Oak hell Nachbildung mit Absetzungen in graphit.  
(Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Passepartoutrahmen mit Beleuchtung 
gegen Berechnung.)

Bettanlage 
bestehend aus: Doppelbett, Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 
2 Nachtkonsolen, komplett ca. 295 x 207 cm, ca. 99 cm hoch, 
Art.-Nr.: 40100794

 
Schwebetürenschrank  
2-türig, ca. 270 x 60 cm,  
ca. 225 cm hoch,   
Art.-Nr.: 40100792 748.-2299.-2299.-

1698.-XXXX.-XXXX.-198.-
439.-439.-

Taschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2  
und 3, gute Körperanpassung durch einzeln  
in Vliestaschen eingenähte hochwertige
Federn, 3-schichtiger Matratzernkern
mit beidseitiger Gelschaum-Polsterung,  
Bezug: Doppeltuch (100% Polyester)
- abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 18 cm.  
Art.-Nr.: 40141033

Taschenfederkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2,  
3 und 4, einzelne flexible Taschenfedern
(ca. 480 Federn bei 100x200cm),
beidseitig mit hochwertiger Komfort- 
schaum-Polsterung, stabile Stütz-/
Druckentlastungsschicht im Beckenbereich,  
Bezug: Doppeltuch (100% Polyester)
- abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 23 cm. Art.-Nr.: 11147587 298.-

609.-609.-

1698.-4349.-4349.-

MAHLER     BESTPREIS!
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Polsterbett 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, bestehend aus:
gepolstertem Kopfteil, Bettkasten mit Gasdruckfeder,  
2x Tonnentaschenfederkern-Matratze Härtegrad fest und sehr fest,
2 verstellbaren Lattenrahmen und schwarzem Sockel.  
(Kissen und Plaid gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40126288

Inkl. Bettkasten

Inkl. Topper, im Matratzenbezug integriert

1698.-5769.-5769.-

Polsterbettgestell 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff anthrazit, 
2x Federholzrahmen seitlich klappbar und Holzfüße 
massiv Eiche hell.(Kissen und Plaid gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 14120436

Inkl. belüftetem Bettkasten898.-
2189.-2189.-

198.-439.-439.- 298.-609.-609.-

7 - Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad  
2, 3 und 4. Bequemer Liegekomfort  
durch 1000 Federn für optimale  
Körperanpassung (1000 Federn bei  
Größe 100 x 200 cm). Die beidseitig 
gelochte Kaltschaumabdeckung ermöglicht 
ein sanftes Einsinken des Körpers.  
Bezug: Doppeljersey (100% Polyester)
- abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 21 cm.
Art.-Nr.: 11149584 398.-

1099.-1099.-

7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratze
Liegefläche ca. 90 x 200 cm, Härtegrad  
H2 und H3, Körperanpassungsfähigkeit  
durch 7-Zonen-Aufbau, klimatisierend,  
punktelastisch und rückstellfähig, beidseitig  
gepolstert mit einer 7-Zonen BULTEX®plus-Auflage: 
Kernhöhe: ca. 18 cm, Bezug (70% Polyester/30% Tencel)
- abnehmbar und waschbar bis 60°C
- Matratzenhöhe ca. 21 cm. Art.-Nr.: 11140913 498.-949.-949.-

359.-359.-

199.-
Sie sparen 44 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Kopfkissen „Kanada“
Bezug 100% Baumwolle (kbA*), 
versteppt mit 75% Polyester,15% Kapok & 
10% Lyocell, Füllung 100% Polyesterkugeln in 
separatem Innenkissen mit Reißverschluss.

Füllung ca. 500 g, 
Größe ca. 40 x 80 cm. 
Art.-Nr: 805018

Füllung ca. 910 g, 
Größe ca. 80 x 80 cm. 

Art.-Nr.: 805019 

Winterdecke „Kanada“
Bezug 100% Baumwolle (kbA*), Füllung 

ca. 1250 g Polyester (75 %), Kapok (15 %) 
& Lyocell (10 %), Größe ca. 135 x 200 cm. 

Art.-Nr.: 805012

Kopfkissen „Island“  
Bezug 100% Baumwolle, Füllung 
Gänsefedern (70%) u. -daunen (30%). 

Größe ca. 80 x 80 cm, 
Füllung ca. 800 g,
Art.-Nr.: 805040   
84.9584.95  49.-49.-

Größe ca. 40 x 80 cm, 
Füllung ca. 450 g.  
Art.-Nr.: 805041   
6464..9595  35.-35.-

Winterdecke„Island“  
Bezug 100% Baumwolle, Füllung ca. 910g,  
Gänsedaunen (90%) und -federn (10%),  
Größe ca. 135x200 cm Art.-Nr.: 805037

verschiedeneverschiedene
GrößenGrößen

5959..9595

29.-
Sie sparen 51 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

6969..9595

39.-
Sie sparen 44 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

159159..  --

89.-
Sie sparen 44 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

MAHLER     BESTPREIS!

*kbA = Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau
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Wohnwand
Front Eiche bianco massiv, Korpus außen Eiche furniert, 
Absetzungen Hirnholz, ca. 302 x 51 cm, ca. 206 cm hoch, 
(LED-Beleuchtung gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 12204532

Inkl. Spiegelrückwände

Wohnwand aus großem Typenprogramm
Lack weiß, Absetzungen Asteiche furniert, ca. 315 x 49 cm,  
ca. 219 cm hoch, (LED-Beleuchtung, TV-Halterung und Beimöbel gegen 
Mehrpreis.) Art.-Nr.: 13205780

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN WOHNWÄNDEN!AN WOHNWÄNDEN!

2498.-
5099.-5099.-

3298.-6799.-6799.- 1498.-
3399.-3399.-

Wohnwand
Wildeiche massiv, Akzent Hirnholz, Metallapplikationen carbon-
farbig, ca. 284 x 46 cm, ca. 204 cm hoch, (LED-Beleuchtung gegen 
Mehrpreis.) Art.-Nr.: 11227909
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Wohnwand
Front Balkeneiche bianco massiv, Korpus außen Balkeneiche 
furniert, ca. 263 x 50 cm, 207 cm hoch. (Beleuchtungs-Set: 13205937 - 
VK 349,- und Beimöbel gegen Mehrpreis) 
Art.-Nr.: 13205936

2398.-
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hergestellt in hergestellt in 
Mecklenburg-Mecklenburg-
VorpommernVorpommern

hergestellt in hergestellt in 
Mecklenburg-Mecklenburg-
VorpommernVorpommern

MAHLER     BESTPREIS!

Inkl. Spiegelrückwände

Inkl. LED-Beleuchtung

Wohnwand aus großem 
Typenprogramm
Akazie Nachbildung, ca. 270 x 45 
cm, ca. 215 cm hoch, (geschroppte 
Vitrinenrückwand und LED-Beleuchtung gegen 
Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40202060

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN WOHNWÄNDEN!AN WOHNWÄNDEN!

Wohnwand
Grau matt, Korpus Naturbuche, alles Nachbildung, massive Griffleisten, ca. 
345 x 53 cm, ca. 215 cm hoch, (Wandbord, geschroppte Rückwände, LED-Beleuchtung 
und Beimöbel gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 12209164

Wohnwand
Front weiß Hochglanz, Absetzung Hirnholz, Korpus Eiche, alles Nachbildung,
ca. 300 x 50 cm, ca. 201 cm hoch. Art.-Nr.: 13203962

1798.-
3899.-3899.-

1398.-
2999.-2999.-

798.-
1699.-1699.-

HOCH
GLANZ

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

➋

GESCHENKT
+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE 
GEKENN- 

ZEICHNETEN 
MARKEN
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Polstergarnitur
Bezug Cord Farbe Wollweiß, ca. 303 x 200 cm, ca. 78 cm hoch. 

Art.-Nr.: 40404887

Sessel
Bezug Stoff Farbe: Frost, Sitz und Rücken Farbe: Frost, 
ca. 77 x 84 cm, ca. 109 cm hoch. Art.-Nr.: 23409276

Inkl. 6 Rückenkissen!

Inkl. Sitztiefenverstellung!

Inkl. Rücken echt!

Inkl. Rücken echt!

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe: braun, ca. Schenkelmaß 280 x 235 cm, 
(Kopfteilverstellung, Bettkasten, Bettfunktion gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 24402265

Wohnlandschaft
Bezug Stoff Farbe Grey, ca. 323 x 260 cm, 84 cm hoch.
(Schlaffunktion, Stauraumfunktion, Hocker, Armteilverstellung, Kopfteilverstellung, 
Dekokissen, Nierenkissen gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 40406375

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe: frost (Bettkasten, Thermo Vital Funktion, 
Sessel, Kissen, Multimedia Box, Rücken echt, Kopfstütze gegen Mehrpreis.)

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN POLSTERMÖBELN!AN POLSTERMÖBELN!
MAHLER     BESTPREIS!

798.-
2449.-2449.-

698.- 1899.-1899.-

1598.-
3429.-3429.-

998.-
1899.-1899.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis

In vielen Farben gegen Mehrpreis

In vielen Farben gegen Mehrpreis

3x Kopfteilverstellung
97.-

Nierenkissen je 43.-

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

➋

GESCHENKT

+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE
GEKENNZEICHNETEN MARKEN

➒

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

GESCHENKT
+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE
GEKENN-

ZEICHNETEN 
MARKEN

➋

➒
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Sofa 2,5-sitzig
ca. 200 x 91 cm, ca. 85 cm hoch. Art.-Nr.: 23409274

Sofa 2,5-sitzig
Bezug Stoff Farbe Frost, ca. 172 x 91 cm, ca. 85 cm 
hoch. Art.-Nr.: 23409273

Inkl. Rücken echt!
Inkl. Rücken echt!

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe Ice, ca. 337 x 220 cm, 89 cm hoch. (manuelle 
oder motorische Sitztiefenverstellung motorische Vorziehbank, Schlaffunktion, 
Kopfstütze, Nierenkissen, Dekokissen gegen Mehrpreis.)
Art.-Nr.: 40403599

Polstergarnitur
Bezug Stoff Farbe: frost (Bettkasten, Thermo Vital Funktion, 
Sessel, Kissen, Multimedia Box, Rücken echt, Kopfstütze gegen Mehrpreis.)

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL    AN POLSTERMÖBELN!AN POLSTERMÖBELN!

Inkl. TV-Funktion motorisch!

1298.-2999.-2999.-1498.-3999.-3999.-

1798.-
4699.-4699.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis

In vielen Farben gegen Mehrpreis

In vielen Farben gegen Mehrpreis

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

➋

GESCHENKT
+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE 
GEKENN- 
ZEICHNE-

TEN MARKEN
Kopfstütze je 259.-

Preisgleich in Kaltschaum oder Federkern!

Preisgleich in  Sitzhöhe 45 cm oder 47 cm lieferbar! 
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Ledergarnitur
Bezug Leder echt Farbe Anthrazit (Akku, Schlaffunktion, 

Stauraumfunktion motorische Vorziehbank, Wallaway-Funktion, Arm-

teilfunktion für Armlehne E und F, Dekokissen, Rücken echt, Kopfstütze 

gegen Mehrpreis.)

Leder-Sofa
3-sitzig. Art.-Nr.: 27405350

Leder-Sofa
2,5-sitzig. Art.-Nr.: 27405351

Ledergarnitur 
Sitz und Rücken Leder echt Farbe Platin, Korpus Kunstleder Farbe Platin, ca. Schenkelmaß 
264 x 210 cm (Bettkasten, Schlaffunktion, Liegefläche echt bezogen, Hockergegen Mehrpreis.)
Art.-Nr.: 40400919

1498.-
3999.-3999.-

MAHLER     BESTPREIS!

Inkl. in den Sitzhöhen 46 cm und 48 cm preisgleich lieferbar!

3 verschiedene Sitzhärten preisgleich wählbar

Verschiedene Armteile preisgleich wählbar

1398.- 3049.-3049.-
1298.-2849.-2849.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Inkl. Rücken echt!

Inkl. Kopfteilverstellung!

In vielen Farben gegen Mehrpreis
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Ledergarnitur
Bezug Leder echt Farbe Kurkuma, ca. 298x181 cm, ca. 
86 cm hoch, (motorische Relaxfunktion im Canape, Rücken echt, 
manuelle Sitztiefenverstellung, Premium-Kopfstütze, Armteilverstel-
lung, Kopfstütze, Hocker, Nierenkissen gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 
29407592

Ledergarnitur
Bezug Leder echt Farbe Angora, (Bettkasten, Klapparmleh-
ne, Motor, Dekokissen, Schlaffunktion, Sessel, Hocker, Rücken echt, 
gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 18403958

FINANZIERUNG
Keine Zinsen und Gebühren.

00%%➌

2998.-
3399.-3399.-

3498.-
8799.-8799.-

Inkl. Kopfteilverstellung!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Premium 
Kopfstütze groß
je 207.-

Kopfstütze groß
je 152.-

Nierenkissen Xl
je 93.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis
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SPEISEZISPEISEZIMMER UND GARDEROBEN IMMER GÜNSTIGER!MMER UND GARDEROBEN IMMER GÜNSTIGER!

427.-

MAHLER     BESTPREIS!

➋➋

➍➍

➎➎

Inkl. 360° drehbar!

Speisezimmer-Programm
Front Modern white tiefzieh Nachbildung, Korpus Modern white Melamin Nachbildung, Aluminium-
profil schwarzgrau, Griffe Metall schwarzgrau, sichtbare Rückwände schwarzgrau Nachbildung. 
(Beleuchtung gegen Mehrpreis)

➊ �➊ �Sideboard  
ca.183 x 44 cm,   
ca. 89 cm hoch,  
Art.-Nr.:40230344 
1329.- 648.-

➌ �➌ �Highboard  
ca. 135 x 38 cm,  
ca. 136 cm hoch. 
Art.-Nr.: 40230347 
1439.- 698.-

➍ �➍ �Kombivitrine  
ca. 84 x 38 cm,  
ca. 199 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40230351	  
1479.- 698.-	

➎ �➎ �Esstisch mit Funktion  
Keramik anthrazit auf Sicherheitsglas schwarz 
lackiert, Gestell Metall schwarz lackiert, 
Synchronauszug, ca. 100 x 130 cm, 76 cm hoch, 
ausziehbar auf ca. 190 cm.  
Art.-Nr.: 40302729	

➋ �➋ �Stuhl mit Armlehnen 
Bezug Stoff Chenille-Optik anthrazit, 
Gestell schwarz matt lackiert.  
Art.-Nr.: 40302725

➌➌

1148.- 2499.-2499.-

Inkl. Keramik!

Esstisch mit Funktion 
Platte Glas weiß, Gestell Metall Lack Hochglanz weiß, Auszugsplatte Lack 
Hochglanz weiß, ca. 76 cm hoch, ca. 100 x 110 cm, ausziehbar auf ca. 140 cm. 
Art.-Nr.: 11305421

Freischwinger  
Bezug Kunststoff PU grau mit dunkelgrauen Nähten 
oder schwarz mit weißen Nähten, Gestell + Griff 
Edelstahl gebürstet, Art.-Nr.: 40302591, -93

298.- 639.-639.-

89.-
189.-189.-

Stuhl mit Armlehnen drehbar  
Bezug PU anthrazit oder taupe, Gestell Edelstahl 
gebürstet. Art.-Nr.: 40302331, -32

Esstisch Platte Glas matt weiß, Gestell weiß matt lackiert, mit Edelstahlapplikation 
innen, Bodenplatte Edelstahl gebürstet, ca. 95 x 160 cm, 76 cm hoch. Art.-Nr.: 12308702

128.-279.-279.-

358.-
649.-649.-

➎➎
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SPEISEZISPEISEZIMMER UND GARDEROBEN IMMER GÜNSTIGER!MMER UND GARDEROBEN IMMER GÜNSTIGER!

➎➎

➌

➋

➍➍ �Bank  
mit Sitzkissen,  
ca. 86 x 40 cm,  
ca. 45 cm hoch.   
Art.-Nr.: 12360410   
907.- 388.-

➎➎ �Dielenschrank 
ca. 127 x 37 cm,  
ca. 124 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12360567  
1539.- 648.-

➌➌ �Gardero-
benpaneel   
ca. 80 x 27 cm,  
ca. 109 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12360411   
541.- 228.-

➋➋ �Spiegel   
ca. 123 x 2 cm, 
ca. 61 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12360568

➊➊ �Kommode 
ca. 127 x 37 cm,  
ca. 124 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12360567  
1539.- 648.-

Garderobenprogramm  
Front Wahlweise Lack Taupe oder Lack Samtweiß, Korpus 
Eiche bianco.

➊➊

➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

Inkl. Sitzkissen!

118.- 284.-284.-

➋➋

➊

428.-
1013.-1013.-

➌

➌➌ �Kommode  
ca. 144 x 38 cm,  
ca. 90 cm hoch. 
Art.-Nr.: 13340077

➋➋ �Kommode  
ca. 106 x 38 cm,  
ca. 90 cm hoch.  
Art.-Nr.: 13340076

          761.-761.-  328.-328.-

➊➊ �Kommode  
ca. 67 x 38 cm,  
ca. 104 cm hoch.  
Art.-Nr.: 13340075 
542.-542.-  228.-228.-

Kommoden
Front MDF weiß matt, Korpus Eiche Altholz Nachbildung, 
Absetzung Hirnholz Nachbildung.

298.- 685.-685.-

Garderobe
Front MDF weiß matt, Korpus Eiche 
Altholz Nachbildung, Absetzung 
Hirnholz Nachbildung.

➎➎ Spiegel
     ca. 75 x 3 cm, ca. 85 cm hoch. 
     Art.-Nr.: 11367487 153.-153.-  68.-68.-

➊ �Dielenschrank
�     �ca. 75x38 cm, 201 cm hoch. 

Art.-Nr.: 11367484

➋ Bank mit Sitzkissen
     ca. 58 x 38 cm, ca. 48 cm hoch. 
     Art.-Nr.: 11367487 301.-301.-  128.-128.-

➌  Garderobenpaneel
     ca. 85 x 28 cm, ca. 99 cm hoch. 
     Art.-Nr.: 11367485 252.-252.-  98.-98.-

➍➍ Schuhschrank
     ca. 75 x 38 cm, ca. 104 cm hoch. 
     Art.-Nr.: 11367488 520.-520.-  198.-198.-

➌➌
➊➊

➋➋ ➍➍

➎➎

➊ ➊ 

Inkl. 360° drehbar!

➋ �➋ �Stuhl mit Armlehnen 
Bezug Stoff Chenille-Optik anthrazit, 
Gestell schwarz matt lackiert.  
Art.-Nr.: 40302725

Esstisch Platte Glas matt weiß, Gestell weiß matt lackiert, mit Edelstahlapplikation 
innen, Bodenplatte Edelstahl gebürstet, ca. 95 x 160 cm, 76 cm hoch. Art.-Nr.: 12308702

3535%%
Bis zu

LIEFERUNG
& MONTAGE

➋

GESCHENKT
+ ZUSÄTZLICH

AUF ALLE 
GEKENN- 

ZEICHNETEN 
MARKEN

➊➊

278.-
599.-599.-

➋➋

➌➌
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SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL  AN KÜCHENAN KÜCHEN      UND BADEZIMMERMÖBELN!UND BADEZIMMERMÖBELN!

MAHLER     BESTPREIS!

Einbauküche Kompakte Einbauküche mit matten Lackfronten und um-
laufenden Kanten in Trendfarbe rostrot inkl. Elektrogeräte ohne Nischenrück-
wand, Mischbatterie und Beleuchtung, ca. 200 x 310 x 190 cm, (Geschirrspüler 
gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 18344 + 14055479 + 41500220

3333.-7699.-7699.-

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR
Inkl. Kühlschrank

MATTLACKFRONTENMATTLACKFRONTEN

Inklusive

 �Backofen-Set A+ 
BAKO1875VA

 �Dunstesse C 
DBHBS94LMX

 �Kühlschrank E 
KSI9VS2E

Inkl. Dunstesse

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

Inkl. Ceran®-Kochfeld

Inklusive

 �Einbaubackofen A  
EBOXA3-1

 �Glaskeramik-  
Kochfeld 
AGK601

 �Flachschirmhaube D 
FH1723-1E

 �Kühlschrank E 
VEKS2136-1

Einbauküche Eine Einbauküche mit allem was Mann zum Kochen 
braucht. Die Fronten und das Umfeld sind in Kunststoff grafit inkl. aller 
Elekrogeräte. ca. 302 + 120 cm (Geschirrspüler gegen Mehrpreis.)

Art.-Nr.: 17684
2222.-

5555.-5555.-
Preisgleich in weiteren  

Frontdekoren erhältlich!

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

Inkl. Flachschirmhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

INDIVIDUELL PLANBARINDIVIDUELL PLANBAR

Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Kühlschrank
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Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. LED-Beleuchtung

SACHSENS GRÖSSTE AUSWAHLSACHSENS GRÖSSTE AUSWAHL  AN KÜCHENAN KÜCHEN      UND BADEZIMMERMÖBELN!UND BADEZIMMERMÖBELN!
KÜCHEN ZUM

HALBENHALBEN
➓PREIS!

SONDERAKTION

➋ - ➓ siehe Rückseite.

➊ �➊ �Badezimmerkombination    
Bestehend aus: Spiegelschrank, Bestehend aus: Spiegelschrank, 
Waschtischunterschrank und Mine-Waschtischunterschrank und Mine-
ralguß-Waschtisch ca. 120 cm breit.ralguß-Waschtisch ca. 120 cm breit.  
Art.-Nr.: 10066498Art.-Nr.: 10066498

➊ �➊ �Waschtischkombination    
bestehend aus: Waschtischunterschrank bestehend aus: Waschtischunterschrank 
mit 6 Auszügen, Waschtischplatte mit 6 Auszügen, Waschtischplatte 
Hunton Eiche Nachbildung und 2x Hunton Eiche Nachbildung und 2x 
Keramik-Aufsatzwaschtisch weiß ca. Keramik-Aufsatzwaschtisch weiß ca. 
172 cm breit.172 cm breit.  Art.-Nr.: 11060157Art.-Nr.: 11060157

Badprogramm 
Front Polarweiß Hochglanz, Korpus weiß, Griff Metall chrom. Front Polarweiß Hochglanz, Korpus weiß, Griff Metall chrom. 

Badprogramm 
Front/Korpus Stahl dunkel matt. Front/Korpus Stahl dunkel matt. 

➋ �➋ �Hochschrank  
mit 2 Drehtüren und 1 Schubkas-
ten ca. 30 x 30 cm, ca. 161 cm 
hoch. Art.-Nr.: 10068669

➋ �➋ �Spiegel  
ca. 70 x 5 cm, 67 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11060158

➊➊

➊➊

➊➊

998.-
2189.-2189.-

1498.-3129.-3129.-

158.-
405.-405.-

298.-
839.-839.-

➊➊

➊➊
➋➋

➋➋

Einbauküche auch für Räume mit Dachschrägen ist eine moderne 
Einbauküche zum Wohlfühlen kein Problem.
Die Fronten sind in Kunststoff weiß, abgesetzt mit Seitenschränken in Eiche 
Nachbildung hell. Inkl. alle Elektrogeräte ohne Nischenrückwand, Mischbatterie 
und Beleuchtung. ca.200 + 245 x 185 cm. (Geschirrspüler gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 18937

2998.-6099.-6099.-

Inklusive

 �Einbaubackofen  A  
EBOXA3-1

 �Glaskeramik-  
Kochfeld 
AGK601

 �Flachschirmhaube D 
FH17231-1E

 �Kühlschrank E 
VEKS2135

➋➋

➋➋

Inkl. Flachschirmhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Kühlschrank Inkl. Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inkl. Glaskeramik-Kochfeld

je.je.
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➍➍ �Wickelkommode 
2 Schübe und 1 offenes Fach 
ca. 96 x 78 cm, 95 cm hoch, 
(Unterstellregal gegen Mehrpreis)   
Art.-Nr.: 11119941  
229.- 178.-

➌➌ �Standregal  
5 Fächer und 1 Schubkasten 
ca. 54 x 38 cm, 195 cm hoch,  
Art.-Nr.: 11119939 
239.- 158.-

➎� �➎� �Unterstellregal 
2er Set ca. 36 x 32 cm,  
93 cm hoch,  
Art.-Nr.: 11119942 
135- 88 .-

➋➋ �Kinderbett  
ca. 144 x 82 cm, 
81 cm hoch,  
Art.-Nr.: 11119940

➊➊ �Kleiderschrank  
3-türig ca. 137 x 56 cm, 
195 cm hoch,  
Art.-Nr.: 11119938

     359.- 248.-

168.-
229.-229.-

➋➋

398.-
817.-817.-

➎➎

3-fach höhenverstellbar

Inkl. Schlupfsprossen!

Umbaubar zum Juniorbett

Inkl. Wickelaufsatz

Inkl. Unterlegplatten in

blau und rosa für die Griffe

➋➋

➏➏ 

➊➊  

➍➍➌➌

➎➎

➐➐

Jugendzimmer-Programm
Korpus und Front hellgrau
Absetzung Rhode Island

748.-
1699.-1699.-

➏➏

➊➊ ��Regal Regal mit Türen- und Schubkastenfront  
ca. 82 x 36 cm, 112 cm hoch,

     �Art.-Nr.: 10358777 + 10354951 328.-328.-  178.-178.-

➌ �➌ �Aktenschrank bestehend aus:  
Regal und Türenpaar ca. 81 x 35 cm, 217 cm hoch, 
Art.-Nr.: 10358775 + 10354952  518.-518.-  278.-278.-

➋➋ �Eckschreibtisch mit Container  
ca. 170 x 140 cm, 75 cm hoch, 
Art.-Nr.: 10358774 739739.-  358.-  358

➍ ➍ �Regal ca. 44 x 36 cm, 217 cm hoch, 
Art.-Nr.: 10358776 219.-219.-  98.-98.-

➏➏ �Schmales Regal mit 1 Metallrahmentür  
ca. 44 x 36 cm, 217 cm hoch,  
Art.-Nr.: 10358776 + 10358778 478.-478.-  228.-228.-

➎➎ ��Breites Regal  
mit 2x Metallrahmentür ca. 81 x 35 cm,  
217 cm hoch,  Art.-Nr.: 10358775 + 10358778

Büroprogramm Korpus in Beton Nachbildung, 
Front in Hochglanz weiß, Metallgriffe

➐➐ �Chefsessel Bezug: Kunstleder schwarz, im 
Rücken Netzstoff - sufenlose Sitzhöhenverstellung  
Art.-Nr.: 10356926 329.-329.-  128.-128.-

➋➋ �Eck-Schreibtisch  
bestehend aus: Schreibtisch groß, Schreibtisch 
klein und Verkettungsplatte ca. 160 x 140 cm, 
72 cm hoch,  
Art.-Nr.: 10359690, 10359691, 10359692 
767- 338.-

➎➎ �Aktenschrank  
ca. 71 x 41 cm, 212 cm hoch, 
Art.-Nr.: 10359684

     549.- 248.-

➍➍ �Regal  
ca. 114 x 41 cm, 212 cm hoh,  
Art.-Nr.: 10359682 
649- 278 .-

➌➌ �Rollcontainer  
ca. 42 x 53 cm, 61 cm hoch,  
Art.-Nr.: 10359693 
359.- 158.-

➊➊� �� �Highboard  
ca. 110 x 41 cm, 128 cm hoch, 
Art.-Nr.: 10359687

Büroprogramm 

➌➌

➊➊

➋➋

➍➍
➎➎

248.-
579.-579.-

➊➊

➍ ➍ �Kleiderschrank 
ca. 110 x 61 cm,  
202 cm hoch,   
Art.-Nr.: 40110915  
2249.- 998.-

➏➏ �Eckschreibtisch  
 �mit Sideboard 
Art.-Nr.: 40110916

➑➑ Hängeschrank  
    ca. 90 x 30 cm, 41 cm                                          
�     hoch, Art.-Nr.: 40110917 
     549.- 228.-

➌➌ �Bett 
ca. 127 x 206 cm, 43 cm hoch, 
Art.-Nr.: 40110662  
729.- 348.-

➎➎ Highboard 
    �ca. 95 x 40 cm, 127 cm 

hoch, Art.-Nr.: 40110914 
1099.- 548.-

➐➐ Hängeschrank  
    ca. 50 x 30 cm, 41 cm                                          
�     hoch, Art.-Nr.:40110680 
     399.- 178.-

➊ ➊ Kopfteil 
     �ca. 127 x 8 cm, 56 cm hoch, 

Art.-Nr.: 40110663 
525.- 298.-

➋➋ �Nachtkommode  
ca. 50 x 40 cm, 43 cm hoch 
Art.-Nr.: 40110671 
489.- 248.-

➋➋
➌➌

➎➎

➍➍

➊➊

➏➏

➐➐

➑➑

Babyzimmer-Programm
Korpus und Front Kunststoff weiß
Griffknöpfe silberfarbig

➎➎
➌➌

➍➍

➊➊

➋➋

➒➒ Wandboard 
     Art.-Nr.: 40110918 
     259.- 98.-

➒➒

ohne Matratze
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Regalprogramm

Esstisch mit Funktion
Asteiche Nachbildung, Gestell Metall 
schwarz, ca. 80x120 cm, 75 cm hoch.  
Art.-Nr.: 14305282

Kufenstuhl
Bezug Mikrofaser braun, Gestell Metall 
matt schwarz. Art.-Nr.: 13302513

579.-
Werbepreis 298.-298.-

129.-
Werbepreis 59.-59.-

SLV0924A409 ➋ - ➓  siehe Rückseite.

ausziehbar auf 
ca. 200 cm

➋LIEFERUNG GESCHENKT!

Sideboard
6 Schübe und 3 Türen, Korpus und Front 
Hochglanz weiß, Absetzung Riviera Eiche 
Nachbildung, ca. 179 x 50 cm, ca. 102 cm 
hoch. Art.-Nr.: 12349686

Kommode
2 Schübe und 1 Tür, Korpus und Front 
Hochglanz weiß, Absetzung Riviera  
Eiche Nachbildung, ca. 60 x 50 cm,  
ca. 102 cm hoch. Art.-Nr.: 12349684

Kommode
4 Schübe und 2 Türen, Korpus und Front 
Hochglanz weiß, Absetzung Riviera Eiche 
Nachbildung, ca. 119 x 50 cm, ca. 102 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12349685

599.- 328.-328.-

269.-

128.-128.-

429.- 228.-228.-

Big Sofa  
mit Funktionen
Bezug Mikrofaser grün,  
ca. 250 x 108 cm,  
ca. 74 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40405547

2259.-
Werbepreis 998.-998.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Liegefläche ca. 193 x140 cm

Inkl. Kopfteilverstellung!

Inkl. Stauraum in 
den Armlehnen!

Inkl. Schlaffunktion!

Big Sofa „Akita“ Bezug Stoff grün,  
ca. 255 x 102 cm, Liegefläche ca. 192 x 140 cm,  
ca. 78 cm hoch. Art.-Nr.: 40405537

1629.-
Werbepreis 798.-798.-

Viele weitere Infos unter www.moebel-mahler -siebenlehn.de Alle Artikel ohne Deko. 15

Inkl. Federkern!
Inkl. Nosagfederung!

Inkl. Bettkasten!

Inkl. Schlaffunktion!

Polsterbett Flachgewebe anthrazit, verstellbarer Latten-

rost, Schaumkern-Matratze, Bettkasten, ca. 186x215 cm, ca. 
110 cm hoch, Liegefläche ca. 180 x 200 cm. Art.-Nr.: 12126270

Inkl. Bettkasten!

Inkl. verstellbaren Laternrahmen!

Inkl. Wendematraze H2/H3!

1929.-
Werbepreis 698.-698.-

Polsterecke mit Funktion  
Bezug Strukturstoff blaugrau, ca. 269 x 269 cm,  
Liegefläche ca. 200 x 140 cm, ca. 74 cm hoch.  
Art.-Nr.: 40405548

Inkl. 2x Kopfteilverstellung!

Inkl. Bettkasten und Schlaffunktion!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

3569.-
Werbepreis 1598.-1598.-

Werbepreis Werbepreis

Werbepreis
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35.-
Makosatin-Bettwäsche „Paris“
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, Größe ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm. 
Art.-Nr.: 40841481

mit 
Reiß- 

verschluss

8989..9595

59.-
Sie sparen 34 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Bettwaren
Heimtextilien
Haushaltsartikel
Leuchten 
Geschenke

ZUSÄTZLICH!
RABATTRABATT
2020%%

� SLV0924A409

➐

Makosatin-Wendebett-
wäsche „Raute“
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, Größe ca. 135 x 200 cm u. 
80 x 80 cm. Art.-Nr.: 12842578

mit 
Reiß- 

verschluss

In verschiedenen Farben!

5959..9595

39.-
Sie sparen 34 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Mako-Satin-Bettwäsche 
„Dots“ 
reine Baumwolle, mit Reißver-
schluss, Größe ca. 135 x 200 cm  
u. 80 x 80cm. Art.-Nr.: 40841205

mit 
Reiß- 

verschluss

Makosatin-Bettwäsche 
„Raphael“ 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
Größe ca. 135 x 200 cm  
u. 80 x 80 cm.   
Art.-Nr.: 40840871

5454..9595

29.-
Sie sparen 47 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

129129..9595

89.-
Sie sparen 31 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

mit 
Reiß- 

verschluss

Satin-Bettwäsche  
„Blätter“ 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss, 
Größe ca. 135 x 200 cm  
u. 80 x 80 cm. 
 Art.-Nr.: 40840734

mit 
Reiß- 

verschluss

6464..9595

39.-
Sie sparen 39 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

ca. 90 x 200 cm. 
Art.-Nr.: 10842749

ca. 140 x 200 cm.  
Art.-Nr.: 10842750 
29.9529.95  19.-19.-

Jerseyspann- 
bettlaken „02010“
100% Baumwolle.

ca. 180 x 200 cm.  
Art.-Nr.: 10842751 
34.9534.95  25.-25.-

verschiedeneverschiedene
 Größen Größen

GroßeGroße
 Farbauswahl Farbauswahl

2020..9595

12.-
Sie sparen 42 %

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

Möbel Mahler 
Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG
An der Autobahn 4 · 09603 Großschirma-Siebenlehn 
Tel.: 03 52 42 / 4884- 0
Öffnungszeiten:
Montag bis Samstag: 10:00 bis 19:00 Uhr

Der Mittelpunkt Der Mittelpunkt 
der Möbelwelt!der Möbelwelt!

45 min

20 min
29 min

15 min

15 min25 min

Möbel Mahler Abfahrt

Siebenlehn

A4

E) �EU-Energiekennzeichnung

7-LEHNER KÄSEKUCHEN 7-LEHNER KÄSEKUCHEN 
mit einer Tasse Filterkaffeemit einer Tasse Filterkaffee

3.3.5050
jeje

G
U
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C

H
EI

N

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung vom 04.09. bis 17.09.2024

6.6.9090
jeje

G
U

TS
C

H
EI

N

Gegen Vorlage dieses Coupons einlösbar. Kein Außer Haus Verkauf, nur solange der Vorrat reicht. Symbolfoto

Für Sie & Ihre Begleitung vom 04.09. bis 17.09.2024

PANIERTES  PANIERTES  
SCHOLLENFIELTSCHOLLENFIELT
mit Kartoffelsalat mit Kartoffelsalat ➋ Lieferung und Montage geschenkt ab einem Einkaufswert von 999€ Einkaufswert. Für 

Carre und Gartenmöbel gilt Lieferung geschenkt ab einem Einkaufswert von 750€, bei 
Küchen ab einem Einkaufswert von 1.999€. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 
17.09.2024. Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind reduzierte Ausstellungsstücke 
und Artikel mit ausgezeichneten Abholpreisen und alle Artikel die als Dauertiefpreise ge-
kennzeichnet sind. Aktion nur innerhalb unserer Ausliefergebiete. Keine Barzahlungen. 
Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Kein Preisnachlass bei Selbstabholung. 
➌ Ihre 0%-Finanzierung für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 400€, nach Abzug aller 
Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver 
Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 12 Monate. Ihre Finan-
zierung über 12 Monate, ab 400€ nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. 
Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Die Vertragslaufzeit ist wählbar zwischen 
13 und 72 Monaten. Effektiver Jahreszins 5,90 %. Beispiel-Finanzierung 5,90 % eff. 
Jahreszins: 1000€ Nettodarlehensbetrag, Ratenzahl 48 Monate, Ratenhöhe 23,30€, 
Schlussrate 26,72€, Gesamtbetrag 1121,82€. Gebundener Sollzinssatz (jährl.) 5,75 
%. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung 
erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vo-
rausgesetzt. Keine Gebühren. ➐ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Möbel, 
Küchen, Matratzen, Gutscheine und Bücher und Artikel der Marken ASA Collection, 
JOOP!, Leifheit, Leonardo, Silit, Villeroy & Boch, WMF und Paul. Alle an der Aktion 
teilnehmenden Artikel im Online-Shop und in den Prospektbeilagen werden im Akti-
onszeitraum bereits reduziert angezeigt und gekennzeichnet. Aktuelle Prospekte sind 
unter www.moebel-mahler-siebenlehn.de einzusehen. Weiterhin ausgenommen sind als 
Dauertiefpreis gekennzeichnete Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. 
Barauszahlungen nicht möglich. Gültig nur für Neukäufe bis 17.09.2024. ➒ Ausgenom-
men von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Aeris, Berbel, Bora, Emma, Flexa, 
Gallery M, JOOP!, Jutzler, LCK, Leicht, Leonardo, Liebherr, Lifetime, Miele, Musterring, 
Oster, Quooker, Radon V&B, Schöner Wohnen, Spectral, Stressless, Tempur, Villeroy & 
Boch, Voglauer, Walden, Gartenmöbel der Marken Gautzsch, Ploss, Sieger und Zebra 
sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits reduzierten Artikel und alle Artikel 
die als Dauertiefpreise gekennzeichnet sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombi-
nierbar. Keine Barauszahlungen. Gilt nur für Neuaufträge bis einschließlich 17.09.2024. 
➓ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Berbel, Bora, Leicht, 
Liebherr, Miele, Oster, Quooker, Walden, sowie die in diesem Prospekt beworbenen, 
bereits reduzierten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise gekennzeichnet sind. 
Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlungen. Gilt nur für 
Neuaufträge bis einschließlich 17.09.2024.


